: Geblase -O0lbrenner

LG 10




EINBAUANWEISUNG
SCHEER-OLBRENNER LG 10
1.0 - 3.3 kg/h

Aﬂ%gemeims

Unter der Voraussetzung der erfililten gesetzlichen Vorschriften flr Schornstein,
Heizkessel, Aufsteilungsraum {ggf. Heizraum), Olversorgung und ggf. der Bauge-
nehmtgung fir eine Olfeuerungsaniage, sowie der funktionsbedingten Voraus-
setzungen, z. B. Fdérderdruck des Schornsteines und Verbrennungsiuftzufihrung
kann der Einbau des Olbrenners vorgenommen werden. Der Olbrenner LG 10 ist
fur die Verfeuerung von Heizdi nach DIN 51503 geeignet.

Der Einbau
1. Brennerleistung mit Kesselnennieistung vergleichen.
Brennerleistung darf Kesselnennbelastung nicht Uberschreiten.

2. Mindesfeuerraumabmessungen (s. Diagramm) beachten, damit ein emissions-
armer Betrieb des Brenners mogiich ist.

3. Brenner nur mit beiliegendem Flansch am Kessel montieren.

4. Es ist darauf zu achten, daB das Brennerronr nicht in die Brennkammer hin-
einragt.

5. Die Olversorgung ist auf Dichtigkeit und Funktionsfihigksit zu priifen.
Der Einbau von engmaschigen und groflvolumigen Filtern wird empfohlen.

6. Durch ginen Elektro-Fachmann ist der slekirische AnschiuB des Olbrenners
yorzunghmen.

Funktionsablauf

Uber die Olleitung -Vorlauf- -1- bekommt die
Olpumpe -3- Ol. Das Uberschissige O! wird in
die Olleitung -Rickiauf- -2- zuriickgefihrt.
Nachdem die Regelkatte, Thermostat usw. auf
Anforderung steht, bekommt der Olvorwérmer
Strom zum Aufheizen des Heizdis. Nach ca. 30
Sek. ist das Ol auf ca. 70° C aufgeheizt und
die eingebaute Kaitstartverriegelung -11- im
Olvorwarmer -12- gibt den Start des Brenners
frei. MNachdem dis VorbellGftung abgelaufan ist,
dffnet das Magnetventil -8- und gibt die Olzu-
fuhr zur Oldise -8- frei. Der Zindtransforma-
tor -9- zindet Uber die Zindelektroden -7- das
zerstdubte Heizdl. Das Geblédserad -4- erzeugt
die erforderliche Verbrennungslufi. Die Menge
der Verbrennungsiuit wird an der Luftdrossel
eingestallt.

STHEER Heiztechnik GmbH - 2247 Wdhrden-Holstein Tel: 04839 - 255



(mbmﬁé Arbeitsfeld LG 10

- 7

Feuerraumdruck
e
©
L
¥

7R

0
1,0 2,0 3,0 3,3 (kg/h)
Brennerleistung
4 Mindestabmessung des Feuerraumes
9 50
o
(]
2c 40
2y | |
EE| = T
23 = 1
T / ]
- @
€3 |
2 le_J 20-1 3
1 2 333

———Brennerleistung kg/h ——

SCHEER Heiztechnik GmbH - 2241 Wohrden-Holstein Tel: 04839 - 255



Bunuiapgnepony pun -Bnesuy sep 18y3Bnysig
"UHEpUamI3A
23114 2319ubjeab pun jeiienbiQziel siaiipuemuly

"GGLF NIQ "8 "z ‘usijiiyos
=10/ u2UDPIQUeq pun uayailig Jep Sunjyoeeqy

"uassaly nz

(awwei4 sop qieyreqo) wnessanay u mysavuaig
8P younp us|yojdwa piim se luaynid nz sjassey
sep 1ja)Bnyaig eB1318sseByanes aip 36up
-BOUN 18] [8QI8|H “ussuUNIYIINp m;ﬁ?%mmﬁ:m.ﬁ
pun Buninidsuo|iungd swysugeiiiequ] yoep
sbuswiininz suassaweq puaydieisny
*UOIINUNIUBSN(]

RIRJIPUEMUIR pun puelsqeusposiNely Jebiiyoiy

]

-

:uajyoraq jbujpaqun sbejuoiiauvalg Jap 18g

»

USPONYEPUNT 80 AEMAISUT

VAL E = s ommys - FEH] DL | Sy

ww uy
s ¥y UKL o

;

~191§

usjuem nz ussnpjebBaxiion pUIs (UsU

‘ss0juR(] "@°Z) URIBNIIGRJUASN( uelepue tefg
*aysep @jewndo uabuiiq ajjaqe ) 1abigo yosu uvasng MBS

uaUem N7

Jeq ¥L-0l uolelag 18p 1S! uassiujl|gylanjassay uabueimyss 1eg

"yapiam 1ijaisabula 1eq L S19 [ UOA uuBdj

wonipuadwng

T

. 3;i3H9sv1s

Nimr

u:u_aczzuﬂm_i_

SN0Y=9

SE P ugag|aqg | 0'FiL g'e | °9'g BE
SE zh M 09 |0'EL ze | t'e Le
SE 14-01 HdD §8'0 |s'2t | 't | 9'¢ _9g]
GE Li=0L usarjeg | 0'#1 g'c | §'¢ GE
SE oL-6 M .09 | S'EL 6’z | ¥'E PE
45 -4 HdD sL'0 | a'sr g'z | ©'¢ (%3]
ve L-9 A 'z | 2'e EEl—
- e T P LR N (SIS (e RS
% L9 o't o'z vV'e 1€
ot £-9 g'el g'z | 0'¢ 0e
62 9-G umaziecy | 0'EL sr'z | 6'2 8z
LZ 9-5 gzl 'z | B'Z ga™
52 9-5 M .08 |02t gz | t'e iz
¥z G-¥ g't zz | #'2 8z
£z y-£ H4D §3°0 [ 0'ht e | 8% 5E
2 r-£ s'0l cg'z | v'2 ve
72 a5 usaeje) | gL 'z | ©'e EZ
0 £~z M =09 | 0'E g'L | 2’2 b
Bt e-Z Mdo s'0 | 0 G V'E b}
8 €-% i A S O 1A
] B-7 = 9"y, B b B w
L £-7 uzazisc | ¢ g | &' GRS
L £ M «09/-,08 |0 &' L £ Ly
g9 £-2 HdD ¢'0 | & LA - § a1
5 £-Z g’ g g'i 81
t Z-1 2iuoneg | g e 4 ! %L
E Z-1 § .00 |§ AL Ril=
Z Z-1 HdD 58'0 | & o'n | &'k 2l
3 80]aYIsNeIg
wun wus W Oy fufa | My
2yirqe . it
g e 1esIaey 5 o e m
= asnq wmm -ussng | £ 3
®3 & o
2 7
R B
S8
Lo
-4

ONNWYYMYOA 31w WX 8e-C1

D197 YANNIYEIQ-YIIHIS INIAYLTITILSNT



SCHEER OLBRENNER LG-10 pmgmm_mabaagf BHOV 12.2
Anschiufischema {220V ]50Hz) (S50 ¥/S0 He)

} Mit Fangschaltung f. Olvorwérmung
|

E § Freigabethermostat der Vorwér
% ! @ ; mung gibt Steuergerdteaniauf
i _ (Selbsthaitung) freai.

;Donioss BRr 12 Wartezeit bei kalter Vorwiar-

i ! mung = bis zu 3 min.
‘:"”‘-“':—J Hezdi- - 7 sec. Vorzindung mit Vorbe-
Iiftung '

- 10 sec. Sicherheitszeit beim An-
fauf

- Wiederaniauf bei Flammenausfali
im Betrieb

- rFotowiderstand Typ LD

- Mindest-Strom bei Flammenan
zeige = 35 uA

- Wartezeit flr Entstdrung
min. 30 sec.

E-Motor

Magnetventil
Zindtrafo
Fotowiderstand
Betriebsstundenzéahlier

D1

d
Pl
NE R
{1 I | T TR ; SN | = |

| | s Externe Stdrleuchte
i
| ken I STS
: ““_]f:‘ : R Regelthermostat

t ey
FLQL?
NN
L'T'I T1
T2!T2
S3.53

Therrnocsiate in der

Zuleitung

mii Thermosiatschsife

ER HEIZTECHMIK SMBH - 2241 Wihrden

gg {4

SCHE




LEICHTOLGEBLASEBRENNER LG10

Ersatzteile fir Vor- und Einbaubrenner

LTI

Scheer Heizsysteme & Produktionstechnik GmbH — 25797 Wéhrden — Tel.: 04839/ 9050 — Fax: 04839/ 453
eMail: info@scheer-heizsysteme.de Internet: www.oeltherme.de

R20



LEICHTOLGEBLASEBRENNER LG10
Ersatzteile fiir Vor- und Einbaubrenner

POS.-NR.UND BEZEICHNUNG

BEST.-NR.:

1 Brennerhaube HAU 010244-002751
3 Steuergerdt LOA 24 STG 020100-004504
Steuergerat LOA 44 STG 020104-017313
3b Tragerplatte fUr Steuergerat ( Einbaubrenner ) EVE 010271-000615
3c Zylinderschraube M4 x 10 SZY 019111-000017
3e Sockel fir Steuergerat BHO 64, LOA 24 SOC 012124-000345
4  Zindtrafo Danfoss EBI TRA 010276-004791
5 Brennerrohr 80 x 1,5 x 200 ROB 010260-001666
5a Brennerrohr 80 x 1,5 x 145 ROB 010261-001645
6 Olpumpe mit Magnetventil und Verschraubungen PU® 010239-006232
7a Ansaugda@mpfer m. Gerduschisolierung ANS 010326-002019
7b Distanzstiick fir Ansaugdampfer DRE 010322-000475
7d Hutmutter M5 SMU 019301-000043
9  Oldruckrohr mit Verschraubung ODL 010234-000759
11 Geblaserad GEB 010285-001624
12 Olvorwéarmer mit Verschraubung OLV 010320-005451
13 E - Motor mit Kondensator MOT 010290-009646
Kugellager 6202.2ZR MOT 010291-000877
13a Zwischenring Motor-Gehause RIN 010296-000109
14 Kondensator KON 010294-000685
15 Kupplung Motor-Pumpe KUP 010292-000265
16 Fotowiderstand lang LDS mit AMP-Stecker FOT 010334-001470
17 Halter fir Fotowiderstand FOT 010330-000098
18 Kabeldurchfiihrungstiille TUL 010100-000042
19 Zylinderschraube M 6 x 14 SZY 019145-000022°
21 Innensechskantschraube M5 x 10 SIN 019220-000018
22 Anschlusskabel fiir Vorwarmung mit Stecker KAB 010215-000395
23 Schutzgitter fir Einbau-Version GEH 010324-000500
24 Anschlusskabel fiir Motor mit Stecker KAB 010200-000373
25 Kabel mit Stecker fiir Spule Magnetventil KAB 010205-000354
30 Disenstock mit Vorwarmung fir 200mm Rohr DUS 010255-004664

30a Diisenstock mit Vorwarmung fiir 145mm Rohr

31

Blockelektrode

31a Senkschraube mit Innensechskant
31b Klemmbiigel
31c Befestigungsschraube Zylinder M4 x 8

DUS 010256-004485
ELE 010280-000690
SEK 019266-000023
BUG 010268-000045
SIN 019201-000055

32 Stauscheibe mit Ziindelektrodenhalter STS 010265-002007
34 Steckverbinder Brenner 7-polig BUC 019645-000473
39 Steckverbinder Brenner 7-polig BUC 019645-000473
45 Flachkopfschraube SSL 019253-000045
48 Olschlauch 1 MLG SLO 041408-000728
50 Brennerflansch mit Klappgelenk FLB 010300-002134
51 Flanschdichtung DIC 010310-000149
52 Brennerflansch komplett FLB 012295-002092
53 Brennerflansch fir T20 und TG20 FLB 012298-001899

Preise gelten ausschlieBlich MwSt und giiltigem Teuerungszuschlag. Anderungen vorbehalten.

Scheer Heizsysteme & Produktionstechnik GmbH ~ 25797 Wéhrden — Tel.: 04839/ 9050 — Fax: 04839/ 453
eMail: info@scheer-heizsysteme.de Internet: www.oeltherme.de
R20



